

Анкета амбассадора

ФИО	Пергамент Елена Александровна
Должность	Старший менеджер проектного офиса комплексного развития рудников
Компания	ПАО «ГМК «Норильский никель» Заполярный филиал
Участие в Премии	Призер в номинации «Наставник года», 2024 год
Био о себе:	<p>Моя работа связана с реализацией инвестиционных проектов капитального строительства, в том числе, крупных и уникальных, на различных стадиях жизненных циклов. В данной сфере я с 2012 года, с 2013 – на руководящих должностях. Инвестиционная деятельность в моей жизни стала колоссальной возможностью для профессионального роста и развития. Более того, данная деятельность позволяет мне полностью само реализовываться как личности, так как дает возможность участвовать в создании новых промышленных объектов или реконструировать уже действующие производства. В моей повседневной деятельности огромное место занимает работа с подчиненным персоналом: их обучение, настрой, развитие. Я всегда личным примером стараюсь донести до людей ценности своей Компании, дать четкие и понятные задачи, объяснить предмет, с которым необходимо работать, замотивировать на успешную работу. Инвестиционная деятельность – это не про цифры (хотя они очень важны в показателях эффективности проекта), в первую очередь – это люди. Люди, которые работают с проектом сегодня, люди, которые возьмут готовый объект в эксплуатацию завтра, и люди, которые будут непосредственно работать на построенных мощностях в последующие годы. Работать надо с вдохновением, понимая что должно быть на выходе и зачем, тогда повседневная работа, становясь неотъемлемой частью жизни, приносит истинное удовлетворение.</p>
Опыт организации промокампании по участию в Премии «Талантливая женщина в современной индустрии»:	
	После того, как мне посчастливилось стать призером премии WIM, принять участие в столь грандиозном мероприятии, вдохновиться сообществом, я стала амбассадором в октябре

2024 года. Расширение количества участниц, является сейчас одной из целей моей будущей деятельности. Реализация данной задачи запланирована на февраль 2025, после определения моих полномочий в рамках деятельности WIM от Норникеля в г. Санкт-Петербург.

Опыт организации тематических мероприятий в учебных учреждениях (школа, ВУЗы и СУЗы), профориентационные мероприятия, молодежные конференции:

В соответствии с п.1

Кроме того, очень хочется общаться с молодежью и разъяснять, что производство – это интересно, здесь есть множество вариантов развития и построения карьеры. Возможно, я смогу помочь кому-то с выбором жизненного пути и развеять страхи относительно профессионального будущего.

Опыт медиа-освещения профессиональных историй успеха (репортажи, ролики, распространение в социальных сетях, встречи с коллективом, собрания, оформление стендов и газет) на корпоративных порталах, а также взаимодействия с региональными СМИ:

В соответствии с п.1

Почему Вы стали амбассадором Ассоциации?

В современной промышленности сегодня работает очень много женщин, которые совмещают в себе сразу несколько воплощений: мама и сотрудник. Хочется поощрить их деятельность, дать понять, что они не одиноки и женское профессиональное сообщество растет, вдохновить их, ведь они заслуживают признания.

По каким вопросам участницы ассоциации могут к Вам обратиться?

Абсолютно по любым вопросам, открыта к предложениям и идеям.

Дополнительные материалы и ссылки: